



给自己一个好心情,也给大家一个好心情 晚报爱心公益社成员集体行动 走,黄河边捡垃圾去 黄河边的垃圾谁来管? 晚报今天接着问

5月3日,郑州晚报爱心公益社通过微博发出倡议:“保护黄河母亲河”在行动,利用周日时间召集公益社的志愿者到黄河边捡垃圾,活动由志愿者自备垃圾袋和手套,到黄河边度过一个有意义的周末。

昨天,20多名晚报爱心公益社的志愿者赶到黄河边,开始了捡垃圾活动。

郑州晚报记者 廖谦 文/图

带着孩子、爱人捡垃圾

昨天一大早,晚报爱心公益社名誉会长@憨头惑惑_xir赶到花园口等候大家,公益社的核心成员@朱武源、@太极魏晓军、@宋伟微博、@粒粒禾、@搜索郑州王国顺、@郑州王李好也早早赶到集结地。

参与活动的还有晚报爱心公益社的知名成员“西瓜哥”常赞和“萝卜哥”韩红刚,以及公益社的成员和爱心网友近30人。@景民微博还带着自己的孩子,@冲动的惩罚带着爱人。

没有跟上大队伍的网友就骑着车赶到黄河边自己行动。

@兰芳姑娘:我骑自行车去花园口,去得有点晚了,没有和大家一起,遗憾!只有自己捡了一会儿。为保护环境尽一点微薄之力也是应该的。

不一会儿就捡了一大堆垃圾

大伙儿选定了游客比较多的花园口滩地进行捡垃圾公益活动。

志愿者们拿着垃圾袋,戴上手套开始行动时才发现,垃圾真多啊,塑料袋、饮料瓶、湿巾纸……看到这一幕,大家无从下手,感慨自己带来的垃圾袋太小了,幸好还有志愿者带来了大号的垃圾袋。

才刚刚开始没多久,宋伟就喊:“我的这一袋子装满了!”

到了中午,大伙儿把装满垃圾的袋子汇总在一起,足足有几十包,志愿者们把这些垃圾交给在岸边做饭的当地渔家,他们答应把垃圾运送到附近的垃圾站。

经常看到游客边吃边扔

在黄河边以及河堤路的沿途,可以看到在树林里、大堤上,到处是开着私家车前来休闲、野餐的市民。

在这些野餐市民的身边不远处散落着吃剩下来的食物、包装袋、饮料瓶等,有些塑料袋随风飘,放眼望去,在泛绿的草丛里到处都是白色的垃圾。

特别是在河堤下面的堤坝角落和防护网之间,白茫茫一大片垃圾。

一名李姓的渔家说,经常看到游客边吃边扔,扔得哪儿都是,也管不了。

志愿者们在黄河边很少看到有垃圾桶。



学习雷锋 奉献他人 提升自己



谢谢你们给大家带了好头!

请随手带走垃圾

近日,网友@AMI-疯了 的反映黄河游览区在五一一节假日过后垃圾成堆,春游的兴致被垃圾一扫而光。

不少网友认为,保护环境是市民的责任,每个人都应该有环保意识,不能方便了自已,糟蹋了环境。

@郑州小调:自己有个好心情,希望也给大家一个好心情,游客请随手带走自己产生的生活垃圾,做个文明人!

@歌神老猫:外出请自带垃圾袋。希望相关部门能增设垃圾收纳设施。

@焰彤:呼吁文明,提高道德修养,从我做起,从孩子做起,感谢你们给大家带了好头!

大伙儿把装满垃圾的袋子汇总在一起,足足有几十包。

堤坝下面聚集着很多垃圾。